



		FECHA	11/05/2023
		NO. COMISIÓN	230428002
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓ	N		
	INFORME	DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	MARCOS ISRAEL CHABL	E MARTINEZ	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE C	RÉDITO RURAL B, CAMPECHE, CAMPECHE	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO		
LUGAR DE LA COMISIÓN	MERIDA		
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 04/13/2023 Al 04/1:	3/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN			
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REUNION EN LA COORDINACION REGIONAL		
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribucíones a.la Financiera)	REUNION RELACIONADA	CON LOS RECINTOS DE CONCETRACION [DE MOBILIARIO Y EQUIPO
		MARCOS ISFAEL CHABLE MARTINI	=7
		WARTING	- C
		PIRMA AUTÓGRAFA	